
Estado do Rio Grande do Sul 
Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas 

 
 

  ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS 
PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO DAS ANTAS; DO PREFEITO E VICE-
PREFEITO MUNICIPAIS; ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA; E ELEIÇÃO 
DA COMISSÃO GERAL DE PARECERES. 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sede 
do auditório da Prefeitura Municipal de Poço das Antas, sito na Avenida São Pedro, 1213, Poço das 
Antas, Rio Grande do Sul, nos termos regimentais, o Presidente provisório da Câmara, Vereador 
Clóves André Knob, declarou aberta a Sessão Solene de Posse e Compromisso dos Vereadores, do 
Prefeito e Vice-Prefeito Municipais, todos eleitos para o mandato que inicia em primeiro de janeiro de 
dois mil e vinte e cinco até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e oito. Presentes o Prefeito 
eleito, Glicério Ivo Junges e o Vice-Prefeito eleito, Leonardo Olávio Griebeler, autoridades civis, 
militares e eclesiásticas. Presentes também os cidadãos eleitos: Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 
Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren, Laércio 
Pedro Klein, Luiz Naldair Pereira da Silva e Rodrigo Galdino Schwingel, todos eleitos no dia seis de 
outubro de dois mil e vinte e quatro, para exercerem o cargo de vereador no Município de Poço das 
Antas, pelo período de quatro anos. O presidente nomeou como secretário ad hoc, o senhor Maicon 
Luis Stuermer.  Em seguida, convidou a todos para entoarem o Hino Nacional brasileiro. Após, 
convidou os vereadores diplomados para um a um, entregarem o Diploma e a Declaração de Bens. E, 
de forma coletiva, prestarem o seguinte compromisso: Prometo cumprir a Constituição Federal, a 
Constituição Estadual e Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi 
confiado e trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem estar de seu povo. A seguir, declararam: 
Assim o prometo. Após a confirmação do compromisso, o Presidente provisório da Sessão Solene, 
Clóves André Knob, declarou-os empossados. Por sua vez, o secretário ad hoc, Maicon Luis Stuermer, 
em cumprimento às atribuições regimentais que lhe foram conferidas, declarou empossado o vereador 
Clóves André Knob. Em prosseguimento, houve intervalo de dez minutos para eleição da Mesa 
Diretora e da Comissão Geral de Pareceres para o exercício de dois mil e vinte e cinco. Para a mesa 
diretora foi apresentada chapa única, composta pelos seguintes membros: Presidente: Rodrigo Galdino 
Schwingel - PP; Vice-Presidente: Camila Regina Follmann - PP; Secretário: Maicon Luis Stuermer - 
MDB e Vice-Secretário: Clóves André Knob - PDT. Retomando a sessão, o presidente provisório 
comunicou que após a votação em escrutínio secreto e por maioria simples, a única chapa inscrita foi 
eleita para a Mesa Diretora, com nove votos a favor, inclusive do Presidente, declarando a nova mesa 
diretora empossada no ato. Para compor a Comissão Geral de Pareceres foram eleitos os seguintes 
membros: Luiz Naldair Pereira da Silva - PP, com nove votos; Laércio Pedro Klein – PSDB, com oito 
votos e Célia Lurdes Koerbes – MDB, com sete votos. O Presidente da Câmara para o exercício de 
dois mil e vinte e cinco, Rodrigo Galdino Schwingel, convidou o Prefeito eleito, Glicério Ivo Junges, para 
entregar seu diploma e sua declaração de bens e perante a Câmara ora empossada, bem como 
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perante as autoridades e público presente, prestar o seguinte compromisso: Prometo manter, defender 
e cumprir a Constituição, observar as leis e administrar o Município, visando o bem geral dos 
munícipes. A seguir, o Vice-Prefeito eleito, Leonardo Olávio Griebeler, após entregar seu diploma e sua 
declaração de bens, proferiu idêntico compromisso. Ambos foram declarados oficialmente empossados 
pelo Presidente da Câmara de Vereadores, Rodrigo Galdino Schwingel e assinaram o respectivo termo 
de posse. Seguiram-se os pronunciamentos dos vereadores, representantes de cada bancada 
partidária sendo: o vereador Marcos Antônio Beuren, em nome da bancada do PDT; o vereador Laércio 
Pedro Klein, em nome da bancada do PSDB; a vereadora Célia Lurdes Koerbes, em nome da bancada 
do MDB; e o vereador Rodrigo Galdino Schwingel, falou em nome da bancada do PP. A ex-Prefeita 
Municipal, Vânia Brackmann, foi convidada para integrar a mesa oficial, sendo-lhe facultado fazer uso 
da palavra. Após, procedeu a entrega das chaves da Prefeitura ao Prefeito recém empossado. Seguiu-
se ainda o pronunciamento do Prefeito Municipal empossado, Glicério Ivo Junges, que anunciou o 
secretariado.  O presidente declarou encerrada a sessão solene e convidou a todos para 
acompanharem o Hino do Município de Poço das Antas. E para constar, foi lavrada esta ata que após 
lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores, pelo Prefeito e Vice-Prefeito Municipal. Poço 
das Antas, primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 

 
 


